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ARCHAEOLOGIA.
Vols. I—XXVII. {Slock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15*. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21*. per Part. Vol. XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI— XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30*. per Part.
Vols. XLIX-LXXX. Price varies. Vols. LI, LIV, 2, and LXXIV out of print.

General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

V E T U S T A M O N U M E H T A .
Vols. I—V. (Stock sold of)
Vol. VI. Early portion. (Out of print)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price 1*. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price 4*.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price 4*.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five plates. Price

15s.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five plates. Price 15*.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

plates. Price 15*.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten plates. Price 21*.
AN INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7s. 6d. 8vo. Price

2*. 6d. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2*. 6d.

PROCEEDINGS.
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10*. 6d. per Volume. Vol. I l l out of

print.
SECOND SERIES, Vols. I—XX. Price 10*. 6d. per Volume ; or the setof the first

ten Volumes, £2 12s. 6d. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX may also be had at 6*. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 1*. GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16*.

REPORTS OP THE RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Out of print.
" ' , 1913; „ „ Price 2* 6rf
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CODEX EXONIENSI8; a Collection ot Anglo-Saxon Poetry. Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S. A. 8vo. London, 1842. (Out of print)

LA3AMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OF THE BRUT OF VVACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. (Out of print)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS GARDEROBiE ANNO
28 EDWARDI PRIM I. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5*.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790 (Out of print)

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNLE. Edited by THOMAS
STAPLETON, F.S.A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10s. 6d.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5*. each.
(1) KENT. By GEORGE PAYNE, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. By H. S
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J. O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(6) NORTHANTS. By T. J. GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S.A.,and E.T. LEEDS,F.S.A.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price 6rf., or 5*. per dozen, post free.

CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10*. Qd.

ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH
MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15*.

HISTORICAL PRINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. (Out of print)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 St. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2*. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2*. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 Is. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10». 6d.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 11*. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. (Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. (Out of print)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 Is. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 la. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 1*. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 Is. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 1*. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 la. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 1*. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 1*. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 1*. 0(4.
21. Plan of Whitehall. (Out of print)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July 1713. 2 sheets. £1 1*. Od.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10*. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2*. Od.
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A N O X F O R D B O O K

Domestic Silver of Great Britain and Ireland
By EDWARD WENHAM. With Ninety-five plates. 30s. net.
' . . . Collectors can never have too many picture books, provided that they are reliable;
for in comparison lies the greater part of knowledge in matters of art criticism. Mr. \V enham's
book will therefore form a welcome newcomer to the reference shelves of all collectors of
old silver; for it contains just short of 100 plates illustrating well over 300 objects. . . '

Connoisseur.

O X F O R D U N I V E R S I T Y P R E S S

PUBLICATIONS OF THE ROYAL
ANTHROPOLOGICAL INSTITUTE

52 UPPER BEDFORD PLACE, W.C. i

Journal of the Royal Anthropological
Institute

IN HALF-YEARLY PARTS FIFTEEN SHILLINGS EACH

Vol. LXI, Part II, contains among other matter the following:
SOME ROCK-PAINTINGS IN CENTRAL TANGANYIKA (seven plates).

A. T. CULWICK.

FLINT TRANCHETS IN THE SOLOMON ISLANDS AND ELSEWHERE
(two plates). H. S. HARRISON, D.SC.

FLINTS IN THE SOUTH-EAST SOLOMON ISLAND. W. G. IVENS, M.A., Litt.D.
THE RACIAL GEOGRAPHY OF EUROPE AT THE DAWN OF THE AGE OF

METAL. E. G. BOWEN.

Notes and Queries on Anthropology
INVALUABLE TO ALL TRAVELLERS AND RESIDENTS AMONG PRIMITIVE RACES

Fifth Edition, enlarged and thoroughly revised. Price 6s.

Huxley Memorial Lectures
Complete List on application.

Occasional Papers
Complete List on application.

Man
A MONTHLY JOURNAL OF ANTHROPOLOGICAL SCIENCE.

Annual Subscription, £1 ; monthly numbers, 2S. net.
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Howes' Recent Publications
CAMBRIDGE ANTIQUARIAN SOCIETY

Quarto Publications, New Series
Vol. IV. THE SCHOOL OF PYTHAGORAS (Meiton Hall) Cambridge. By

j. M. GRAY. Pp. 1-69. Illustrated. 1932. izs. 6d. net
"Afascinating book . . . makes an admirable pendant toMaitland's ToivnskipandBoroug/i."—Obierver

Vol. III. RECENT EXCAVATIONS IN ANGLO-SAXON CEMETERIES IN
CAMBS. A N D SUFFOLK. By T. C. LETHBRIDGE. Pp. v i i i+90. Illustrated. 1931

Octavo Publications I W - 6d- n e t

LII. NOTES ON BODLEIAN MANUSCRIPTS relating to Cambridge, University and
County, by FALCONER MADAN and w. M. PALMER. With an index by j . H. BULLOCK and
G. j . GRAY. Pp. vii i+113. 193ft 10f.net

PROCEEDINGS. October, 1928-October, 1930. Vol. XXXI. Edited by E. A. B. BARNARD.
8vo, pp. xxx+162 and x plates. z$s. net
"There is much of interest in this number."—Times Lit. Supp.

CAMBRIDGE BOROUGH DOCUMENTS. Vol. I. Edited by w. M. PALMER for
the Council of the Borough of Cambridge. With 9 plates, plan, glossary, index, intro-
duction and notes. 8vo, pp. lxx+187. -js. 6d. net
" The work is of more than local importance."—Times Lit. Supp.

PETERHOUSE: DOMUS DIVI PETRI, 1280-1931. A sketch by w. EMERY BARNES
a Scholar of the House. 9 X 5 J. pp. 16. u. net
"This admirable sketch."—Times Educ. Supp.

BOWES AND BOWES, CAMBRIDGE
And of all Booksellers

BOOKS WANTED!
We shall be glad to receive reports
of any of the following books.
Please state condition and price.
Domesday Book, 4 vols. Bracton's
Note Book, ed. MAITLAND; 3 vols.
Bracton's De Legibus, ed. Twiss;
6 vols. Oxford English Dictionary;
Set. Notes and Queries ; Set.
Gairdner, Lollardy, and Reforma-
tion; 4 vols. Holinshed's Chron-
icles; 6 vols. Round, Commune of
London ; any by same author. Mirror
for Magistrates, cd. HASLBWOOD;
3 vols. Encyclopedia Britannica,
14th edition. Layamons Brut, ed.
MADDEN ; 3 vols. Archaeologia, vols.
1-29. Franciscan Historical Society;
Set. Historical and Antiquarian
Journals : complete sets wanted; also

good books of all descriptions.

Please report freely and fully. All
reports considered and answered by

return.
Just published: Cat. 387. CLASSICS,
HISTORY, ENGLISH LITERATURE, SIC.,

90 pages, free on application.

W. HEFFER & SONS
LIMITED

Booksellers CAMBRIDGE

Some Oxford Books

THE ZIMBABWE CULTURE
By G. CATON-THOMPSON. 25s. net
' . . The work stands out, in archaeological affairs,
as one of the major scientific achievements of
our time. .'—Geography

NECROCORINTHIA
By HUMFRY PAYNE. 84s. net
' . . It is a contribution to British scholarship of
the first order, and it is admirably presented to
the public by the Clarendon Press..'

1.1. MYRBS in the Sunday Times

THE CROSSES AND
CULTURE OF IRELAND

B y A. KINGSLEY PORTER. .825. net
' . . A volume on the subject which puts an extenr *
sive quantity of material into the hands of ttudenai.
and which is written with charm and enthusiasm,
produced attractively and adorned with nearly
300 admirable illustrations, deserves a hearty
welcome ..'—Times Literary Supplement

THE COINAGE
OF ENGLAND

By SIR CHARLES OMAN. 2 I J . net
' . . Never dull in imparting his immense know-
ledge of his subject..'—Times

OXFORD UNIVERSITY PRESS
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